Mag- és neutronfizika
4. Hazi Feladat

A sziikséges allandokat vegye pl. a 4-jegyli fliggvénytablazatbol.

1. Példa (5 pont):

Az emberi szervezet atlagosan 18% (tdmegszazalék) szenet, és 0,2% kaliumot
tartalmaz. Mekkora aktivitasa van egy 70 kg-0s emberben a 14C ill. 40K

izotopoknak?
Adatok: az eléfordulési gyakorisagok ¢€s a felezési idok a kovetkezo tablazatban
talalhatok:
Gyakorisag Felezési id6 (év)
14C 1012 5730
K 1,17-10* 1,248-10°

2. Példa (5 pont):

Mekkora lehet a minimalis hullamhosszvaltozasa annak a fotonnak, amely két nyugvo
elektronon egymas utan, azonos sikban torténé Compton-szoras utan az eredeti

(itkozés elotti) iranyhoz képest derékszogben tériilt el?




